责编:樊慧君 创意:陈 艳 质检:刘 凤

凌晨时的抢修

陈建侠

"10 干伏防 4 线跳闸,请速派人巡线抢修。"4 月 4 日清明节的凌晨,淮滨县供电公司防胡供电所副所长孔维友接到了抢修任务后,立即带领 2 名巡线人员赶往现场查找故障点。

10 千伏防 4 线担负着 1600 多户居民生产生活用电,情况很 是紧急。"可能是配变出现了故 障。"孔维友带领巡线人员提着 手电筒,对 10 千伏防 4 线配变 一一巡视。当时天很黑,空中还 飘着小雨,当大家仰头巡视线路 时,小雨顺势钻进他们的眼里、鼻里,大家只能眯缝着眼睛仔细查找,生怕错过任何一个故障点。巡线人员把防4线21台配电变压器全部检查完毕,也设配电变压器全部检查完毕,也随即线人员分成两路,分头沿近线人员分成两路,分头沿线4号和"发现有一根导线断落在里力"发现有一根导线断落在里上,经询问附近农户得知的场路下级电了。巡线人员根据现有一大经过时,只听到"砰"的场路上,该线路跳闸为超高货车紧制定,该线路跳闸为超高货车紧筒。现场情况异常紧筒。现场情况异常紧筒,后果不堪设计位下人踩到,后果不堪设

想,抢修任务刻不容缓。

"病症"找到后,孔维友根据现场情况,迅速制定了抢修方案,做好现场危险点分析,设抢修置。全遮拦,准备施工材料,做好抢修置的各项准备工作。6时30分,赶来支援的抢修车辆带着抢修材料抵达现场,做好安全措施后,抢修工作马上展开。此时天公不作美,雨越下越大,雨点打在抢修修工作马上展开。此时天公不作美,雨越下越大,雨点打在抢修修边上,顺着脸颊往下滴,但抢修动在吊车上,仍然一丝不适上,顺着脸大,顺着脸对,但抢修动地,缓缓、紧线、紧线、。一道工时的紧张抢修,9时左右,该线路恢复了正常供电。



4月4日,光山县罗陈乡张楼村青龙河合作社社员正在无土育秧。该合作社通过4年科研和反复试验掌握了无土育秧技术,无土育秧与传统的土壤育秧不同,秧苗"住"在秧盘里,"吃"的是营养液。它与土壤育苗相比较,操作简单,节约成本、出苗更好。第一批水稻无土育秧11亩,可机械化移栽大田1850亩。 谢万柏 摄



罗山县人民法院

"雷霆出击"收硕果

信阳消息(刘 俊) 日前,罗山县人民法院组织开展了为期三天的"雷霆出击"执行会战专项行动。这是继"春雷行动"之后,该院利用清明节回乡祭祖的有利时机,继续攻克执行难,创建无执行积案先进法院的又一有力举措。

此次行动,该院共抽调干警近60人,分成5个行动组,每组均有一名党组成员或专委带队,由两名执行局承办法官牵头,于每日清晨6:30 出发,对提前排查的案件进行集中执行,果断掀起执行会战攻势。3日来,该院共执行案件125件,执结22件,部分履行11件,拘留失信被执行人33人,扣押车辆1台,兑现执行款73.47万元。此次行动,共有10名被执行人在未被采取强制措施的情况下,迫于执行攻势主动履行判决义务,上交执行款29.72万元。

商城县鄢岗镇

生态梨园助脱贫

信阳消息(商文)近年来,商城县鄢岗镇立足"四位一体",结合鄢岗实际,挖掘山的潜力,做足经济林文章,打造完成5000亩生态梨园,助推了全县脱贫攻坚工作。

该镇流转土地成立合作社。通过积极引导,流转5个村100余户的山坡土地6000余亩,成立威宁大黄梨栽植销售合作社,吸引近50户贫困户加入合作社。栽植果树建成生态园。共栽植威宁大黄梨树200余万棵,建成了集生态效益、经济效益、景观效果为一体的5000亩生态梨园。"政府得绿、百姓受益"实现双赢。积极引导合作社员、其他农民投入到植绿护绿、致富增收的队伍中,在梨花开的时候吸引游客赏花游;梨子成熟的时候,吸引游客采摘游;尝试进行成品梨网上销售活动等,推动乡村旅游发展,促进产业结构调整,帮助农民增收致富,为商城县的绿色发展增添了生机和活力。